Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Hoheren Mathematik mit ausfuhrliclneL6sungen
(Hinweisezu den Quellen fur die Aufgaben)

Aufgabe 6.58

Berechnen Sie die Produkte

1 4 6 5 2 1 1 0
2 7-1 3 6 2 1 0 > 4
a)(1-1 1-1 1|31 11118 42 1-7|]10 (—1 1)
4 -3 5 6 0 4 0 1
5 0-7-1 2 3 0 1
und
1 4 6 5 2 1 1 0
2 7-1 3 6 2 10
b) (1—1 1-1 1) 3 <(1) (1) é 2 2) -8 4-2 17 1 0 (_i 411)
4 -3 5 6 0 4 0 1
5 0O-7-1 2 3 01
sofern diese existieren!
LOosung:
1 4 6 5 2 1 1 0
2 7-1 3 6 2 10 5 4
ay(1-1 1-1 »fs3l@ 11118 42 17 10 (—1 1):
4 -3 5 6 0 4 0 1
5 0-7-1 2 3 01
2 4
2 4
(3) (0 7 11 11 3 2 4 =
-1 1
-1 1
(3) (22 86) =
(66 258

b) Das Produkt existiert nicht, da die Typen der 2. Matrix {§ und der 3. Matrix (% 5) unver-
traglich sind.
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